
 

 

اعذاد زیر را تِ صَرت گستردُ تٌَیسیذ؟-1

35958700426 

90500673824 

 

 تا صذ ّسارتایی درست شذُ است چِ عذدی هی تاشذ؟95 تا صذ ّسار تایی 95ٍ تا ّسار تایی 13ٍعذدی کِ از -2

 ساختِ شذُ چِ عذدی هی تاشذ؟1000000 تا 45 تایی 100000ٍ تا 7عذدی از -1

.................... تا صذ ّسار تا 4 رتع  -2

 ....................... تا صذّسارتا9ثلث 

 ......................تا ّسارتا 4 تراتر 4

 

تقسین ّای زیر را از راُ سادُ اًجام دّیذ؟ -3

6000  ÷ 30=                                                                     56000÷800= 

4800000÷8000=                                                                5400000÷90000= 

.تراتر  صذ ّسار است...........................  یک هیلیارد  -4

 .تراتر صذ هیلیَى است........................... یک هیلیارد

. صذهیلیَى   .تراتر صذ ّسار است.........................

 

 

 

 

 به نام خداوند  جاى و خرد 

     نوونه سوالات پیشنهادی پنجن                                                                                                                                            

.                                                                           نام و نام خانوادگی           -سال تحصیلی : ..........................



 .اعذاد هرکة زیر را جوع ٍ تفریق کٌیذ -5

 

27        14      2                                                              17       30       15 

49         25      3                                                             22        48       5 

 

4           5        125      7                                                20         76       4 

7           40       100      2                                                90        18        2 

 

700         400           2                                                     26        10        3 

64          500           1                                                     19         5          4 

 

 .رٍی هحَر ًشاى دّیذ.   چِ ساعتی است  8:10 دقیقِ تعذ از ساعت   20 ساعت ٍ 2

 

   تعذ چِ ساعتی هی تاشذ؟2:17:15  است  1:50:29الاى ساعت    

 کیلَ هتر  ٍ 27 هتر  ٍدر ساعت دٍم  650 کیلَهتر  ٍ 27  هتر ٍدر ساعت دٍم 650 کیلَ هتر ٍ 10یک هاشیي در ساعت اٍل 

  هتر را طی کردُ ایي اتَهثیل در ایي دٍ ساعت چٌذ هتر را طی کردُ است؟760

 

ٍدر سِ قسوت آى سثسی کاشتِ است چٌذ درصذ از زهیٌش را .  قسوت  هساٍی تقسین کردُ است5کشاٍرزی زهیي خَد را تِ 

 کاشتِ است؟

 چٌذ درصذ از زهیي زیر کشت ًرفتِ است؟

2.                                                        ضرب زیر را تا رسن شکل اًجام دادُ ٍ پاسخ را تصَرت هخلَط تٌَییسیذ 13
× 1 25

= 


